

义昌大桥新桥 4月5日有望通车

通车后,大货车通行将不受限制

□记者 李砾瑾

本报讯 下月5日,连霍高速义昌大桥新桥有望通车。这是记者从我市召开的缓解交通拥堵工作会上了解到的。

会议透露,我省日前在连霍高速渑池服务区召开会议,就事故后的义昌大桥建设等工作进行再部署,并透露该桥

南半幅加宽新建部分有望在4月5日恢复通车。

6日,记者曾在义昌大桥新桥建设现场看到,架桥机正在放置最后3个箱梁,大桥即将合龙;大桥东西两侧还修建了临时道路与现有连霍高速相连。当时根据进度,现场相关负责人预计五一可以通车。

昨日,记者从施工现场一

名主管技术质量的负责人处了解到,目前义昌大桥新桥的主体工程已经完工,正在为下一步的装栏杆、安置隔离墩、画线等工作作准备。

由于义昌大桥新桥为混凝土路面,需要等路面强度达到要求后才能通车。义昌大桥新桥通车后,大货车通行将不受限制。

罐车侧翻 混凝土撒了一地



昨日14时45分,一辆大货车和一辆罐车在310国道与下纸线交叉口附近发生碰撞,造成罐车侧翻,罐车内的混凝土撒在道路中间。随后,交警和罐车所属公司的负责人赶到现场,边疏导交通边清理侧翻车辆。18时20分,现场清理完毕,交通恢复正常。
见习记者 杜卿 摄影报道

百岁寿星过生日 邀附近老人同庆

请帖要求“同喜同乐,谢绝礼物”,36名80岁以上的老人赴宴

□见习记者 陈晓佳 通讯员 王书敏 文/图

昨日上午,新区五环街龙富C区很热闹。原来,大家在给寿星张月英过生日。

昨日,张月英老人特意起了个大早,梳洗过后,穿上红色的棉袄,戴上红色的帽子,穿上红色的绣花布鞋,显得很喜庆。亲朋好友纷纷来祝寿。

张月英老人有3个子女,最小的重孙才1岁。小重孙特别喜欢让老人抱,四世同堂、其乐融融是张月英老人最开心的事。

昨日10时30分许,张月英老人坐着一辆车头贴着大红“寿”字的红色轿车,到了举行酒宴的酒店。

应邀赴宴的王师傅今年92岁了。除了王师傅,寿宴上还坐着35位张月英家附近的80岁以上的老人。原来,为了让大家共同庆祝老人的百岁生日,张月英的家人早在10天前就向附近80岁以上的老人发出请帖——同喜同乐,谢绝礼物。

谈起老人的长寿秘诀,张月英的儿媳焦念枝说,老人从不挑食,早上有时喝牛奶,有时喝粥、吃馒头,中午一般吃面条,晚上也喜欢喝粥、吃馒头。由于老人的胃口不太好,有时候会吃些助消化的药。担心老



看到这么多人来祝寿,张月英(右前)老人很高兴

人的牙不全,不好嚼东西,焦念枝每次给老人做面条时,都尽量将面条煮得烂一点儿。

张月英的家人说,老人的作息很有规律,早上7点多起床,晚上9点多睡觉,每天睡觉前,都会用热水泡脚。天气好的时候,老人喜欢坐在院子里晒太阳。老人常常“闲不住”,自己能做的事情从不让别人

做,不仅自己洗衣服,还经常收拾屋子。

老人的孙媳妇王爱梅说,老人的性格很好,不爱计较。平时,晚辈经常看望老人,而老人总惦记着把“好东西”留给晚辈。老人的大女儿范贵娥说,母亲年轻时没少受苦,现在,母亲是一大家子的“宝贝”,孝敬老人是全家人的责任。

小小路牌来“站岗” 提醒路人和车辆



昨日上午,在中州路与定鼎路交叉口的4条斑马线上,各有1块路牌在“站岗”。路牌的一面写着“行人请走斑马线”,另一面写着“机动车请避让行人”。多数行人看到路牌后,会等绿灯亮了之后才过马路。市交警支队设施工程大队副大队长赵秀克称,第31届中国洛阳牡丹文化节即将到来,他们专门制作了240块路牌,分别设置在我市30个重要路口,以提醒大家遵守交通规则,维护交通秩序。

见习记者 李渊博 摄影报道

义务献血 将爱传递



昨日上午,团市委联合我市多家单位开展“青年文明号优质服务”活动,活动的第一项是义务献血。中信重工机械股份有限公司、中国一拖集团、洛阳耐火材料研究院的近200名青年员工参加了义务献血活动。

见习记者 程芳菲 通讯员 秦卫红 摄影报道

后续报道

给小斑马起的名字中,“成成”“花花”“丹丹”受欢迎

□见习记者 杜卿 通讯员 李涛 刘兆阳

本报于3月20日刊登了《来给这匹雌性小斑马起个名字吧》一文后,引发市民热议。在大家为小斑马起的名字中,

能表现王城公园和洛阳牡丹的“成成”“花花”“丹丹”很受欢迎。另外,表达大家祝福的“合合”“欢乐”“奔跑”等名字也备受青睐。截至目前,大家为小斑马起的名字已经有近百个。为小斑马命名的活动仍在

进行中,本月30日前,您可以拨打66778866,告知您为小斑马起的名字,4月1日将公布最终结果。5名人围者每人可获得王城公园牡丹文化节门票1张,最终被采纳的起名者将获得王城公园牡丹文化节门票3张。